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Veredelungsart
pro Stück

Grundkosten 
pro Motiv

Handling 
pro Stück

Veredelungskosten

Aufkleber auf das Produkt 99,- €                                          0,40 €   0,60 €

Aufkleber auf die Verpackung 99,- €                                         0,60 €  -

Einzelnamengravur 110,- €                                         0,40 €  0,80 €

Hangtag / Anhänger 99,- €                                         0,60 €  -

Laserung Metall flach 55,- €                                         0,40 €  0,60 €

Laserung Glas bis 10 / 20 / 30 cm2 99,- €                                           0,60 €

Laserung Holz / Schiefer bis 10 / 20 / 30 cm2 55,- €   0,60 €

Laserung Metall rund bis 3 / 6 / 9 cm2 99,- €                                           0,60 €

Laserung Metall halbrund 99,- €                                         0,50 €  0,60 €

Sandstrahlung 99,- €                                         4,50 €  -

 Siebdruck 99- € / pro Farbe                                         0,90 € / pro Farbe  0,60 €

Tampondruck 99,- € / pro Farbe                                         0,75 € / pro Farbe  0,60 €

Transferdruck 1 bis 100 cm2 99,- €   0,60 €

Transferdruck 2 bis 100 cm2 99,- €                                        0,90 €

Transferdruck bis 75 cm2 99,- €                                         1,00 €   0,60 €

Doming klein bis max. 6 cm2 55,- € - 0,85 € 0,50 € 0,30 € 0,60 €

Doming groß bis max. 25 cm2 55,- € - 1,25 € 1,00 € 0,80 €  0,60 €

Siebdruck Textilien 99,- € 3,65 € 2,61 € 1,94 € 1,71 € -

  50 100 250 500
Grundkosten 

pro Motiv
Handling 
pro Stück

Mindermengenzuschlag auf Anfrage

0,50 € /  0,75 € /  1,00 €

0,75 € /  1,50 € /  2,25 €

1,25 € (+ 0,50 € je weitere 50 cm2)

1,25 € (+ 0,50 € je weitere 50 cm2)

0,50 € /  1,00 € /  1,50 €

Veredelungskosten pro Stück ab
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LIFE & STYLE

LIFE & STYLE
Manchmal helfen schon kleine Accessoires dabei, Ihren 
Alltag zu erleichtern und Freude zu schaffen. Nutzen 
und Design stehen hier nicht im Widerspruch, sondern 
ergänzen sich harmonisch. Erfreuen Sie sich jeden Tag 
über ästhetische Accessoires, die Sie im Alltag, im Büro 
oder unterwegs begleiten.
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VEGANER FILZKORB // PANE

Hochwertiger Korb aus RPET-Filz in elegantem, 
dunklem Anthrazit, verwendbar als schicker Korb für 
Brot, Brötchen oder Gebäck, modernes geradliniges 
Design mit pfiffiger Krempe und aufgenähtem Badge 
in Lederoptik (veganer Filz aus 100 % recyceltem PET, 
zertifiziert nach Global Recycling Standard, Kunstleder)

RX2352  ca. 17,5 x 11,5 x 18 cm 3,75 €
    

VEGANE FILZTASCHE // MAGNA

Hochwertiger, großer Filzkorb in modern meliertem, 
dunklem Grauton, praktische Größe für zuhause und 
unterwegs, stabile Ausführung (Tragkraft 25 kg) und 
hoher Tragekomfort durch doppeltgenähte, seitliche 
Griffe, sicherer Stand dank flachem Boden, platz-
sparend zusammenfaltbar (veganer Filz aus 100 % 
recyceltem PET, zertifiziert nach Global Recycling 
Standard)

RX2351 ca. 37 x 24 x 30 cm 8,95 €

     

AnwendungsbeispielAnwendungsbeispiel
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Anwendungsbeispiel
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VEGANE FILZTASCHEN MIT HENKEL //

Hochwertige Filztasche in modern meliertem Grauton, praktische 
Größe für zuhause und unterwegs, hoher Tragekomfort durch 
stabile und weiche Henkel, sicherer Stand dank flachem Boden 
(veganer Filz aus 100 % recyceltem PET, zertifiziert nach Global 
Recycling Standard)

RX2319 Filztasche // Relana      ca. 36 x 20 x 25 cm  7,50 €

RX2326           Filztasche // Dupla    ca. 19 x 10 x 36,5 cm 4,95 €

  
       Filztasche // Dupla    ca. 19 x 10 x 36,5 cm 4,95 €

Filztasche // Dupla

Filztasche // Relana
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VEGANE FILZTÜTE // PICCOLO

Hochwertige Filztasche, handliche Form mit ovalem 
Boden, ideal geeignet für kleine Überraschungen (ve-
ganer Filz aus 100 % recyceltem PET, zertifiziert nach 
Global Recycling Standard)

RX2342 ca. 14,5 x 7 x 19 cm 2,95 €

  

VEGANE FILZTÜTE // MEDANA

Hochwertige Filztasche in Hellgrau, für kleine Ge-
schenke, lineares Design, sicherer Stand (veganer Filz 
aus 100 % recyceltem PET, zertifiziert nach Global 
Recycling Standard)

RX2327 ca. 18 x 10 x 21,5 cm 3,95 €
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VEGANE FILZKÖRBE //

Hochwertiger Filzkorb in elegantem, dunklem Anthrazit, ver-
wendbar als moderner Geschenkkorb oder praktische Ablage, 
harmonisches Design (veganer Filz aus 100 % recyceltem PET, 
zertifiziert nach Global Recycling Standard)

RX2328            Filzkorb // Corbo     ca. 20,5 x 20,5 x 10,5 cm 4,50 €
RX2343            Filzkorb // Lunga     ca. 37 x 19 x 9,5 cm  5,50 €

 
AnwendungsbeispielA

RX2328           Filzkorb // Corbo     ca. 20,5 
RX2343            Filzkorb // Lunga     ca. 37 x 

Filzkorb // Corbo
Filzkorb // Lunga

Anwendungsbeispiel

VEGANE FILZUNTERLAGE // PLANA

Hochwertige Schreibtischunterlage aus Filz, moder-
nes, dunkles Anthrazit passend zu jedem Schreibtisch, 
praktische Antirutschunterseite, hochwertiger Saum, 
edles, aufgenähtes PU-Badge (veganer Filz aus 100 
% recyceltem PET, zertifiziert nach Global Recycling 
Standard, Kunstleder)

RX2329                   ca. 60 x 40 x 0,3 cm  4,95 €

   Anwendungsbeispiel

VEGANER FILZORGANIZER // MOBILO

Hochwertige Filztasche als moderner Organizer mit 
Gummiverschluss, stilvoll meliertes Hellgrau, handli-
ches, praktisches Design, ideal zur Aufbewahrung von 
Kabeln, externen Festplatten, USB-Sticks oder anderen 
Kleinigkeiten (veganer Filz aus 100 % recyceltem PET, 
zertifiziert nach Global Recycling Standard)

RX2340 ca. 16 x 14 x 2,7 cm 3,50 €

 

H
G
ch
Ka
Kl
ze

Anwendungsbeispiel

LIFE & STYLE

55



Anwendungsbeispiele

KABELHALTER // ORDO

Praktischer Kabel-Organizer für eine saubere Kabelfüh-
rung, mit 5 Halterungen in 3 verschiedenen Breiten, z. B. 
für USB-, Audio- oder HDMI-Kabel, optionale Befesti-
gung mit beiliegendem Klebestreifen (Buchenholz)

RX2292  ca. 13,9 x 4 x 3 cm 4,50 €

   

SCHREIBTISCH-ORGANIZER // BUTLER

Pfiffiger Schreibtischorganizer aus Holz mit 3 prak-
tischen Fächern, 1 kleines und 2 große Fächer für 
Bürozubehör wie Stifte, Lineal oder Schere, her-
ausnehmbare Ablage für Kugelschreiber, Bleistift, 
Radiergummi oder Büroklammern (Bambus)

RX2317                    ca. 18 x 10,5 x 9,5 cm  9,95 €

    

SCHREIBTISCH-ORGANIZER // DESK

Kompakter Schreibtischorganizer aus natürlichem Holz, 
modernes und praktisches Design mit integriertem 
Handyhalter, einem hohen Fach für Stifte, Lineal oder 
Schere und einem kleinen Fach für Kleingeld, Büro-
klammern und anderem Bürozubehör (Bambus)
RX2354 ca. 18 x 9 x 10 cm 6,50 €

      

Anwendungsbeispiel

Anwendungsbeispiel
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AnwendungsbeispieleAnwendungsbe

Individuelle Verpackung 250 500 1.000 2.500 Vorkosten

Aufpreis zu RX2293  0,70   0,50   0,40   0,35  99 €

HANDY RING // PHONO 3IN1

3in1 Handy Ring: Fingerhalterung, Ständer für Smart-
phones und Aufsatz für magnetische Autohalterung, 
besonders flaches und geradliniges Design, Halterung 
360° drehbar, Griff 180° klappbar, hochwertiger Klebe-
punkt von 3M™ (Metall) 

Maße: ca. Ø 3,1 x 0,25 cm
RX2293  ohne Verpackung 2,50 € 
RX2293s mit Standardverpackung 2,95 €

    

Einzelverpackung 
Kartonage (4/0)

SCHLÜSSELBRETT // CLAVIS

Modernes Schlüsselbrett aus Kiefernholz mit integrier-
tem Schlitz zur einfachen Aufbewahrung mehrerer 
Schlüsselbunde, große Ablagefläche auf der Oberseite, 
platzsparendes Design (Kiefernholz, inkl. Schrauben)

RX2318  ca. 29,5 x 6 x 4,5 cm 8,95 €

      

SMARTPHONE STÄNDER // AMPLIFY 3IN1

Praktische Halterung für Smartphones und Tablets, 
Bambusholz mit abgerundeten Ecken, Audio-Verstärker-
funktion für den Smartphone-Lautsprecher (Bambus)

RX2277 ca. 10 x 8,5 x 3,3 cm  3,95 €

   

Anwendungsbeispieleungsbeispiele

Anwendungsbeispiel

LIFE & STYLE
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Beispielfunktionen

Kreuzschlitz- 
schraubendreher

Handyhalter WinkelmesserSpeichenvierkant FlaschenöffnerReifenprofilmesser

MULTI 
TOOLS

Multiifunktioonaaler KKooffeeranhäänger

€/Stk. | Menge 1 100 250 500 1.000 2.500 Vorkosten

Card Tool  3,50   3,30   3,15   3,05   2,99   2,95  -

Lasergravur  0,90*   0,90   0,85   0,75   0,65   0,55  55 €

Zusätzlich Gravur 2. Pos. - 0,60 0,55 0,50 0,45 0,40 55 €

Doming  –   1,45   1,10   0,90   0,85   0,80  55 €

Gravur Etui  –    0,95   0,90   0,85   0,80   0,75  99 €

Individuelle Verpackung  –  0,35   0,30   0,25   0,20   0,15  99 €
Indiv. Einleger / Funktionsbeschreibung  – nur Vorkosten 99 €

keyrefinder.eu Fundservice Code 0,25 € pro Stück 55 €
*Mindermengenzuschlag bis 100 Stück: 35 €

Verpackung (4/0) / Einleger mit 
Funktionsbeschreibung (4/4)

eger mitVerpackung (4/0) / Einle) / EinleGroße Werbefläche für Doming 
(Beispielabbildung) oder Gravur

RX2280 // TRAVEL TAG

Maße: ca. 86 x 54 x 1,5 mm 
Funktionen: 30

Praktischer Reisebegleiter im Kreditkartenformat: 
Reisegepäckanhänger mit 30 (Werkzeug-)Funktionen,  
hochwertiges Etui zum Schutz der Adressdaten, gummiertes 
Stahlband mit Schraubverschluss, flexible Beschriftung durch 
mitgelieferte Aufkleber.

Hier geht es 
zum  

Produktvideo
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Hier scannen für  
weitere Infos

Handwerker FeuerwehrmannHandwerker Arzt

1. Einkaufswagenlöser einstecken 3. Direkt herausziehen2. Sicherungskette lösen

Die ROMINOX® Shop Tools sind Einkaufswagenlöser 
und Multitool in einem. Die praktischen 
Schlüsselanhänger aus langlebigem Werkzeugstahl 
werden direkt am Schlüsselbund getragen und kommen 
in einer Verpackung mit Funktionsbeschreibung.

Multiifunktioonaaler EEiinkaaufswaagenlösser

ST1001 // BEST BUDDY

Maße: ca. 66 x 28 x 1,4 mm 
Funktionen: 11

ST1004 // SMART

Maße: ca. 65 x 23,5 x 1,4 mm 
Funktionen: 11

ST1003 // ALLROUNDER

Maße: ca. 57 x 28 x 1,4 mm 
Funktionen: 8

ST1005 // KEY

Maße: ca. 23,4 x 62,5 x 1,4 mm 
Funktionen: 14

€/Stk. | Menge 1*** 100 250 500 1.000 2.500 5.000 10.000

Shop Tool inkl. Gravur & indiv. Verpackung*/**  1,35  1,25 1,15 0,99 0,98 0,97 0,96 0,95

Zusätzliche Gravur an 2. Position* - 0,60 0,55 0,50 0,45 0,40 0,35 0,3

keyrefinder.eu Fundservice Code* 0,25 € pro Stück

* zzgl. 55 € Vorkosten Lasergravur je Position // Mindermengenzuschlag bis 100 Stück: 35 € 
** zzgl. 99 € Vorkosten Verpackung

Maße Verpackung: 
ca. 56 x 85 mm geschlossen

Ab 100 Stück kunden- 
individuelle Verpackung (4/4)

Über 50 Best Buddy 
Designs – auch für 

Ihre Branche!

ROMINOX® KEY TOOLS
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Ihr Schhlüssel(annhäänger)) zzuum WWerbeerfoolg
Alle ROMINOX® Tools sind praktische Multitools, die direkt am Schlüsselbund getragen werden können. Mit den 
multifunktionalen Alleskönnern haben Sie viele nützliche (Werkzeug-)Funktionen immer mit dabei.

Schraubendreher Kabelzieher Einkaufswagenlöser Reifenprofilmesser

Standard-Verpackung inkl.  Einleger mit 
Funktionsbeschreibung: Maße Verpackung: 
ca. 93 x 93 mm / Einleger: ca. 91 x 91 mm

Hier finden 
Sie alle 

Funktionen

€/Stk. | Menge 1 100 250 500 1.000 2.500 Vorkosten

Key Tool 2,75 2,50 2,35 2,25 2,15 2,10 -

Lasergravur 0,90* 0,90 0,85 0,75 0,65 0,55 55 €

Zusätzliche Gravur 2. Pos. - 0,60 0,55 0,50 0,45 0,40 55 € 

Individuelle Verpackung - 0,35 0,30 0,25 0,20 0,15 99 €
Indiv. Einleger mit Funktionsbeschreibung - nur Vorkosten 99 €

keyrefinder.eu Fundservice Code 0,25 € pro Stück 55 €
*Mindermengenzuschlag bis 100 Stück: 35 €

RX2332 Bus RX2242 Truck RX2331 Car RX2246 SUV

Ab 100 Stück kundenindividuelle  
Verpackung (4/0) und/oder Einleger  
mit Funktionsbeschreibung (4/4)

RX2244 Snake RX2243 Lion RX2284 Link RX2283 House RX2287 Lucky Charm

RX2334 Bottle

RX2282 Football RX2285 Guitar

RX2286 Bicycle

RX2247 Cargo Ship

RX2288 Bunny

RX2248 Airplane RX2333 Helicopter RX2330 Tractor

RX2289 Santa

Multifunktional 
Für unterwegs 
Gehärteter Werkzeugstahl 
Inkl. Funktionsbeschreibung 
Individ. Verpackung ab 100 St. 
Sonderformen ab 3.000 St.

RX2245 Motorbike
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Praktische ROMINOX® Key Tools im Mini-Format! Klein, leicht und doch vielseitig, 
überzeugen die Mini-Werkzeuge im Alltag. Robuster Werkzeugstahl, inkl. Standard-
Kartonverpackung mit Funktionsbeschreibung.

Klein,, leichtt unnd ppraaktissch – MMini Keey Tools

RX2249 // LITTLE SHOPPER

Maße: ca. 55 x 32 x 2 mm 
Funktionen: 14

RX2281 // LITTLE GENIUS

Maße: ca. 56 x 37 x 2 mm 
Funktionen: 13

Maße Standardverpackung (4/4) mit   
Funktionsbeschreibungen: 70 x 70 mm

Ab 100 Stück kundenindividuelle  
Verpackung  (4/4)

€/Stk. | Menge 1 100 250 500 1.000 2.500 Vorkosten
Key Tool  2,20  1,95 1,85 1,75 1,65 1,60 -
Lasergravur  0,90*   0,90   0,85   0,75   0,65   0,55  55 €
Zusätzliche Gravur 2. Position -  0,60  0,55  0,50  0,45  0,40 55 €
Individuelle Verpackung  –  0,35   0,30   0,25   0,20   0,15  99 € 

keyrefinder.eu Fundservice Code 0,25 € pro Stück 55 €
*Mindermengenzuschlag bis 100 Stück: 35 €

S

osten

€
€
€ 

€

Hier 
geht‘s 
zum  
Spezial-Katalog

100 % individuelle Formen ab 3.000 Stück

Wunschdesign nicht gefunden?

Beispiel Sonderformentwicklung

Logo Technische Zeichnung 3D-Visualisierung Fertiges Produkt

RX2100 // KEY TOOL IN WUNSCHFORM

* im Auftragsfall 

Ab 3.000 Stück

Gratis Designvorschlag

Kostenloses CNC-Muster*

Diverse Verpackungsoptionen

            Noch individueller?

ROMINOX® KEY TOOLS
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Hochwertige und praktische Büroklammern sind beliebte Begleiter 
bei Mailingaktionen oder Produkteinführungen. Professionell 
gestaltet, transportieren sie Ihre Werbebotschaft CI-gerecht und 
auf sympathische Weise – und unterstreichen dezent das perfekte 
Erscheinungsbild Ihrer täglichen Korrespondenz.
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PRIME CLIP STANDARD / GOLD / COLOR / XL

Ein besonders vielseitiger Klassiker, erhältlich in den Varianten Silber, Gold 
oder farbig nach Pantone – jeweils auch als XL Version erhältlich

Prime Clip ca. 15 x 28 x 2,5 mm     bis 12 Seiten
Prime Clip XL ca. 20 x 38 x 4,2 mm bis 25 Seiten

BIG CLIP

Der Große mit extra starker 
Klemmkraft

ca. 16 x 32 x 6 mm     bis 50 Seiten

CORNER SNAP

Dezente Eckenklammer – opti-
onal mit Druck oder Prägung

ca. 14 x 26 x 1 mm   bis 10 Seiten

DOCUMENT PIN

Einfaches Zusammenhalten von 
gelochten Dokumenten

ca. 11 x 151 x 3 mm   bis 20 Seiten

EASY CLIP

Der Minimalist, klassisch wie 
eine Büroklammer

ca. 14 x 28 x 3 mm   bis 4 Seiten

STRAIGHT CLIP / NOPPEN

Schnörkellos, geradlinig, zeitlos – 
optional mit Noppen

ca. 14 x 25 x 2,4 mm    bis 18 Seiten 

STRAIGHT CLIP XL / NOPPEN

Der große Bruder des Straight 
Clips – optional mit Noppen

ca. 20 x 48 x 5,3 mm    bis 35 Seiten

PAPER
CLIPSPA
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Y O U R  S L O G A N  H E R E

GOLF

travelWORLDWWOWOORLDROO
it's time to travel the world
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travelWORLDWORLDRO

it's time to travel the world
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X CLIP / X CLIP XL

Klassischer Zweiflügel-Clip, erhältlich in 5 Varianten, 
auch als XL Variante (nur in Grundform)

X Clip ca. 14 x 29 x 2,5 mm bis 12 Seiten
X Clip XL ca. 16 x 33 x 2,5 mm bis 16 Seiten

SHAPE CLIP

Vielseitiger Alleskönner für viele Logoformen, Motive 
oder Produktabbildungen, in 9 Varianten

ca. 13,4 x 25 x 2,7 mm  bis 18 Seiten

€/Stk. | Menge Aufpreise für Veredelung & Zusatzoptionen
mengenunabhängig, zzgl. Vorkosten*

Artikelnr. Name 1.000 2.500 5.000 10.000 Druck pro 
Farbe (1-4c)

Reality  
Print

2-seitiger 
Druck**

Gravur  
(einseitig)

Prägung 
(beidseitig)

RC2001 Prime Clip 0,32 0,26 0,23 0,21 0,01 0,05 inkl. 0,20 -
RC2001xl Prime Clip XL 0,52 0,50 0,46 0,42 0,02 0,10 inkl. 0,20 -
RC2002 Prime Clip Gold 0,43 0,39 0,36 0,35 0,01 0,05 inkl. 0,22 -
RC2002xl Prime Clip XL Gold 0,68 0,66 0,62 0,58 0,02 0,10 inkl. 0,20 -
RC2003 Prime Clip Color 0,49 0,47 0,46 0,45 0,08 - - - -
RC2003xl Prime Clip Color XL 0,74 0,71 0,68 0,64 0,10 - - - -
RC2010 Big Clip 0,41 0,32 0,31 0,27 0,02 0,10 inkl. 0,20 -
RC2011 Easy Clip 0,25 0,22 0,20 0,19 0,01 0,05 - 0,22 -
RC2012 Straight Clip 0,30 0,28 0,26 0,23 0,01 0,05 - 0,20 -
RC2012n Straight Clip mit Noppen 0,32 0,30 0,28 0,25 0,01 0,05 - 0,20
RC2012xl Straight Clip XL 0,50 0,48 0,43 0,42 0,02 0,10 - 0,20 -
RC2012xln Straight Clip XL mit Noppen 0,52 0,50 0,45 0,44 0,02 0,10 - 0,20
RC2014 Document Pin 0,76 0,73 0,71 0,67 0,04 0,20 - 0,22 -
RC2015 Corner Snap - - 0,16 0,15 0,01 0,05 inkl. - 0,01
RC2201 X Clip (alle 5 Varianten) 0,35 0,30 0,26 0,24 0,01 0,05 inkl. 0,18 -
RC2201xl X Clip XL 0,39 0,33 0,31 0,28 0,02 0,10 inkl. 0,20 -
RC2101 Shape Clip (alle 9 Varianten) 0,35 0,30 0,26 0,24 0,01 0,05 - 0,20 -

*Vorkosten:    1c Druck: 75 € / 2c Druck: 100 € / 3c Druck: 125 € / 4c Druck: 150 €
Reality Print: 175 € / Gravur: 55 € /  Prägung: 150 €

** Berechnet wird die Gesamtzahl an Farben auf Vorder- & Rückseite. 

RC2101-a

RC2101-b RC2101-c RC2101-d RC2101-e

RC2101-f RC2101-g RC2101-h RC2101-i

RC2201-b

RC2201-a

RC2201-c RC2201-d RC2201-e

RC2201xl

PAPER CLIPS
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TRAVEL & 
OUTDOOR

Mit einer guten Outdoor-Ausrüstung macht 
Reisen, Wandern oder Picknicken so richtig 
Spaß. Für die Verpflegung benötigt man 
praktisches und robustes Zubehör.

ISOLIERKANNE // CUP IN CUP

Elegante Isolierkanne, Edelstahl in klarer 
Form, Drehverschluss mit Drucköff-
nung, Deckel mit clever integriertem 
Zweitbecher, 750 ml (Edelstahl – sei-
denmatt gebürstet bzw. farbig lackiert, 
Kunststoff)

Maße: ca. Ø 8 x 31 cm

RX2115  Edelstahl 14,50 €
RX2180  Rot  14,50 €
RX2181 Blau 14,50 €
RX2321 Schwarz 14,50 €

      

ISOLIERFLASCHE // CALIDA

Moderne Thermoflasche mit Drehver-
schluss, inkl. herausnehmbarem Sieb 
für Früchte, Tee oder Kräuter, praktisch, 
elegant, auslaufsicher, leicht und stabil, 
zuverlässiger Begleiter für unterwegs, 
doppelwandig für beste Isolation, 350 ml 
(Edelstahl – pulverbeschichtet, Kunststoff)

RX2261  ca. Ø 6,5 x 20 cm 9,95 €
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ISOLIERBECHER // PUSH

Moderner Thermobecher – schlichtes Design, 
einfaches Trinken durch Einhand-Druckknopf-
verschluss, praktische Verriegelung für einen 
sicheren Transport, leicht zu reinigen dank 
entnehmbarem Innenteil im Deckel, hergestellt 
zu 70 % aus recyceltem Edelstahl (Edelstahl – 
pulverbeschichtet, Kunststoff, Gummi)

400 ml: ca. Ø 7,3 x 17,5 cm
600 ml: ca. Ø 7,3 x 22,5 cm

RX2345 400 ml 12,50 €
RX2346 600 ml 13,95 €

    

ISOLIERFLASCHE // TRAVEL MATE

Handliche Thermoflasche in modernem 
Retrolook, auslaufsicher, leicht und stabil, 
zuverlässiger Begleiter für unterwegs, mit 
Drehverschluss und praktischem Trageriemen, 
doppelwandig für beste Isolation, 600 ml (Edel-
stahl – seidenmatt gebürstet, Kunststoff)

RX2256  ca. Ø 7 x 22,5 cm 9,95 €

       

ISOLIERBECHER // RECTA

Praktischer Thermobecher – ergonomisches 
Design, platzsparend, leicht, stabil, dicht, isolie-
rende Doppelwand, auf Knopfdruck trinkbereit, 
zwei Größen (Edelstahl – seidenmatt gebürstet 
bzw. schwarz matt lackiert, Kunststoff)

500 ml: ca. Ø 8 x 21,5 cm 
350 ml: ca. Ø 8 x 18,5 cm

RX2240 Edelstahl, 500 ml 11,50 €
RX2178 Schwarz, 500 ml 11,50 €
RX2259 Schwarz, 350 ml 9,95 € 

     

TRAVEL & OUTDOOR
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Anwendungsbeispiel

LUNCHBOX // ROBUSTO

Robuste Lunchbox aus rostfreiem Edel-
stahl, 1000 ml Fassungsvermögen, 
spülmaschinenbeständig, mit herausnehm-
barem Dichtungsring, entnehmbares und 
verschiebbares Trennelement (Edelstahl – 
seidenmatt gebürstet, Kunststoff)

RX2276  ca. 19 x 13 x 7 cm 12,50 €
    

LUNCHBOX // QUADRA

Klassisch, praktisch, leicht und stabil, hygienisch ver-
schließbare Proviantbox mit Dichtungsring, 900 ml 
Fassungsvermögen, entnehmbarem und verschiebbarem 
Trennelement, mattierte oder glänzende Oberfläche (Alu-
minium – poliert, eloxiert bzw. lackiert, Kunststoff)

Maße: ca. 17,3 x 11,9 x 5,6 cm

RX2175 Silber glänzend 11,50 €
RX2215 Rot glänzend 11,50 €
RX2268 Schwarz matt 11,95 €

        

LUNCHBOX // QUADRA XL

Proviantbox im XL-Format: Klassisch, praktisch, leicht und 
stabil, hygienisch verschließbare Proviantbox mit Dich-
tungsring, 2000 ml Fassungsvermögen, entnehmbarem 
und verschiebbarem Trennelement, matte oder glänzende 
Oberfläche (Aluminium – poliert, eloxiert bzw. lackiert, 
Kunststoff)

Maße: ca. 23,5 x 14,8 x 7 cm

RX2250 Silber glänzend 14,95 € 
RX2216 Rot glänzend 14,95 € 
RX2275 Schwarz matt 15,75 € 

    

Anwendungsbeispiel
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OUTDOOR-BESTECK // TENTO

Praktisches Camping-Taschenmesser mit 
6 Funktionen für unterwegs: Messer, Gabel, 
Löffel, Korkenzieher, Dosen- und Fla-
schenöffner, platzsparender und robuster 
Reisebegleiter, einfach auseinander- und 
zusammenzubauen (Edelstahl, Aluminium)

RX2239  ca. 10,6 x 3,7 x 3,2 cm 5,95 €

       

FOODCONTAINER // URBAN

Urbaner Foodcontainer zum praktischen 
Transport von heißen oder kalten Lebens-
mitteln, ideal zum Warmhalten von heißen 
Speisen wie Suppen, Eintöpfen oder Nudeln 
sowie kalten Cremes oder Smoothies, zu-
verlässig isolierend und auslaufsicher dank 
doppelwandigem Design mit Dichtungsring 
und integrierter Druckregelungstechnologie, 
leicht trotz großer Kapazität von 750 ml, 
extra breite Öffnung, Deckel als Teller oder 
Tasse nutzbar, inklusive praktischem Löffel 
und rutschfestem, isolierendem Halterie-
men, für unterwegs, im Büro oder auf dem 
Campingplatz (Edelstahl, Kunststoff, Silikon)

RX2353 ca. Ø 10 x 18 cm   13,95 €

      

FLACHMANN // FINO

Edler Flachmann im Retro-Look, Schraub-
verschluss und Silikondichtung, 180 ml 
(Edelstahl – seidenmatt gebürstet)

RX2213  ca. 9,5 x 2,3 x 11 cm 5,95 €

      

N
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Anwendungsbeispiel
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2ER SET GRILLSPIESS // FURNUM

Zwei lange, elegante BBQ-Spieße mit praktischer 
Schiebe-Mechanik zum sauberen Lösen des Grillguts 
(Edelstahl)

RX2238  je ca. 45 x 1,8 x 2,3 cm 5,95 €

   

Anwendungsbeispiel

Heben Reinigen

Kleine, originelle Accessoires fürs Kochen und 
Grillen können nicht nur die Arbeit erleichtern, 
sondern auch die Küche verschönern. Nutzen 
und Design stehen hier nicht im Widerspruch, 
sondern ergänzen sich harmonisch.

GRILLZANGE // BBQ 5IN1

Innovative BBQ Profi-Grillzange mit fünf praktischen 
Funktionen: Grillzange, Grillgabel, Flaschenöffner, 
Grillrost-Reiniger und Grillrost-Heber, ein Highlight für 
jeden Grillmeister (Edelstahl – seidenmatt gebürstet)

RX2255  ca. 39 x 2,2 x 3,5 cm 4,95 €

     

KOCHEN & 
GRILLEN
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Anwendungsbeispiel

Hier geht es zum  
Produktvideo
Einfach abscannen und 
anschauen!

GRILLKOFFER // BARBECUE

Profi-Grillausrüstung im robusten Alu-
minium-Geschenkkoffer, stabile Zange, 
praktischer Wender, edle Gabel, in kla-
rer geradliniger Form, mit veredelbarer 
Edelstahl Plakette (Edelstahl – seidenmatt 
gebürstet, Aluminium)

RX2176  ca. 37 x 10 x 8 cm 18,50 €

     

EIERKÖPFER // PROFI

Köpft Eier wie ein Profi und hinterlässt eine 
klare Schnittkante, robuster Eierköpfer mit 
praktischer Feder (Edelstahl – seidenmatt 
gebürstet)

RX2104  ca. Ø 4 x 13,5 cm 7,50 €

 

PIZZASCHNEIDER // LUIGI

Handlicher Pizzaschneider in kompaktem 
Format, gummierter Griff in ergonomi-
schem Design (Edelstahl, Kunststoff)

RX2217  ca. 11 x 10,5 x 1,8 cm 4,50 €

   

TRANCHIERBESTECK // SCOLPI

Hochwertiges Tranchierbesteck in elegan-
ter Kombination aus schlichtem Edelstahl 
und edlem Pfirsichholz, zweiteiliges 
Profi-Set mit Messer und Fleischgabel, 
handgefertigte Holzgriffe, scharfe Klinge 
für besonders feine Schnitte (Edelstahl, 
Pfirsichholz)

RX2320  je ca. 32 x 2,9 x 1,5 cm 17,50 €

       

KOCHEN & GRILLEN
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AnwendungsbeispielAnwendungsbeispiel

Anwendungsbeispiel

Anwendungsbeispiel

FRÜHSTÜCKSBRETT // MANE

All-in-one Frühstücksbrettchen mit 
integriertem Eierhalter und Magnet zur 
Anheftung eines Metall-Eierlöffels, pfiffige 
Frühstücksvariante, für einen sicheren 
Transport (Bambus, Magnet, ohne Löffel)

RX2225  ca. 25 x 18 x 1 cm 4,95 €

     

FRÜHSTÜCKS- / BROTZEIT-
BRETT // CENA
Klassisches, rustikales Frühstücks- oder 
Brotzeitbrett mit integriertem Brotzeit-
messer (Klinge ca. 11 cm), natürliches 
Design mit abgerundeten Ecken, praktische 
Messeraussparung zur sicheren Aufbewah-
rung der scharfen, gezackten Klinge (Holz, 
Edelstahl)

RX2265  ca. 23 x 14,5 x 1,2 cm 4,95 €

   

TOPFUNTERSETZER // CALORA

Platzsparend, praktisch und stabil, pfiffiger 
Topf- und Pfannenuntersetzer aus Buchen-
holz, modernes Design (Holz)

RX2237  ca. 21 x 4,5 x 1,7 cm 3,95 €
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BROTSCHNEIDE-SET // KRÜMEL

Brotmesser (Länge ca. 32 cm) und Bam-
busbrett mit praktischem Krümelfach 
zum Herausnehmen (Bambus, Edelstahl, 
Kunststoff)

RX2167  ca. 38 x 25 x 3,5 cm 24,95 €

    

SCHNEIDEBRETTER // VARIO 
IM BAMBUSKÖRPER
4 registerartige, farbige Kunststoffbret-
ter im Bambuskörper, zur hygienischen 
Trennung verschiedener Lebensmittelarten 
(Bambus, Kunststoff)

RX2165  ca. 35 x 26,5 x 4 cm 19,95 €

   

KOCHLÖFFEL MIT ABLAGE // 
OLIVIO
Kochlöffel und praktische Ablage aus feins-
tem Olivenholz – aufgrund der Härte und 
Geruchsunempfindlichkeit besonders gut 
für die Küche geeignet (100% Olivenholz 
aus nachhaltiger italienischer Produktion)

RX2222  ca. 32 x 7,5 x 1,2 cm 12,50 €

     

KOCHEN & GRILLEN
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SALATBESTECK // MORENO

Salatbesteck in harmonischer Optik, weiße 
Farbe und natürliches Holz in spielerischem 
Kontrast, elegant und gleichzeitig warm 
(Buchenholz)

RX2236  je ca. 30 x 5,5 x 1,5 cm 6,95 €

   

SALATBESTECK // CIRCUM

Modernes Salatbesteck aus zwei Teilen, harmonisch 
abgerundet, edel und stilvoll, liegt gut in der Hand 
(Edelstahl – seidenmatt gebürstet)

RX2274  je ca. 27,2 x 6,4 x 2,2 cm 6,50 €

  

SERVIEREN 
& WÜRZEN

Erfolgreiche Gastlichkeit zeichnet sich auch 
dadurch aus, dass ein besonderes Augenmerk auf 
die Tischkultur gelegt wird. Gäste erinnern sich 
gerne an eine nette Gesellschaft in angenehmer 
Atmosphäre und schönem Ambiente. Der erste 
Eindruck zählt!
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ESSIG & ÖL SPENDER // CLASSICO

Schlichte Essig und Öl Spender (je 250 ml) mit 
Dosierkopf für die mediterrane Küche (Keramik, 
Edelstahl)

RX2105 je ca. 5 x 5 x 26 cm 12,50 €
  

KRÄUTERABSTREIFER // HERBIS

Pfiffiger Kräuterabstreifer mit 9 unterschiedlich 
großen Löchern, einfaches Trennen der zarten 
Blätter von holzigen Stielen, inklusive Wiegemes-
ser zum anschließenden Hacken und Zerkleinern, 
ideal für frische Kräuter vom Markt oder aus dem 
Garten, praktischer Klingenschutz zur sicheren 
Aufbewahrung, spülmaschinengeeignet (Edelstahl, 
Kunststoff)

RX2348 ca. 11,5 x 8,2 x 0,5 cm 2,75 €

    

hl, 

€

GEWÜRZ-MAGNETBOARD // GUSTUS

Passende Gewürze immer griffbereit – geräumige 
Edelstahl-Behälter mit kleiner und großer Streuöff-
nung auf Bambus-Magnetboard – zum Aufstellen 
oder Aufhängen (Bambus, Edelstahl)

RX2228  ca. 42 x 6,5 x 1 cm 14,95 €
                         je ca. Ø 6,5 x 4,2 cm

     

Anwendungsbeispiel
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Anwendungsbeispiel
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Anwendungsbeispiele

Anwendungsbeispiel

Anwendungsbeispiel

Anwendungsbeispiel

SALZ- / PFEFFERMÜHLE // MOLA

Manuelle Gewürzmühle aus Akazienholz, natür-
liche Holzmaserung, schlichtes und modernes 
Design, mit langlebigem Keramikmahlwerk, 
stufenlos von fein bis grob zu regulieren (Akazi-
enholz, Keramik)

RX2297   ca. Ø 4,9 x 15,2 cm   13,50 €

      

ELEKTRISCHE MÜHLE // NERO

Edle Gewürzmühle mit elektrischem, verstellbarem 
Keramikmahlwerk, praktische Einhandbedienung 
durch innovativen Kippsensor, mit LED-Beleuchtung 
für einfaches Dosieren, angenehme Soft-Touch 
Oberfläche (Edelstahl – seidenmatt gebürstet, Kera-
mik, Kunststoff, ohne Batterien)

RX2149  ca. Ø 6 x 20 cm 12,50 €

        

GUSSEISERNER GRINDER // MORTA

Robuster und langlebiger zweiteiliger Grinder aus 
massivem Gusseisen, Reibe mit spezieller Boden-
riffelung zum Zerkleinern von Kräutern, Gewürzen, 
Salz, Pfeffer oder Tabak, hohes Eigengewicht und 
Stabilität für maximale Effizienz beim Mahlen, in-
klusive Pinsel zur einfachen Entnahme des Mahlguts 
sowie Vorratskammer mit praktischem Deckel und 
Dichtungsring zur Aufbewahrung von Gewürzen vor 
oder nach dem Mörsern, Mörser nach dem Gebrauch 
trocken halten und gelegentlich ölen (Gusseisen, 
Akazienholz, Kunststoff)

RX2349 ca. Ø 8 x 8 cm 12,95 €

      

GEWÜRZREIBE // AROMA

Exklusive Edelstahlreibe mit hochwertigem 
Ständer aus Eichenholz, integrierte Ablage für 
Gewürze, einfache Reinigung, ideal zum Reiben 
von Salzsteinen und Gewürzen wie Ingwer, Kur-
kuma oder Knoblauch (Edelstahl, Eichenholz)

RX2316  ca. 11 x 7 x 1,3 cm (Reibe) 4,95 €
  ca. 12,5 x 8 x 1 cm (Ablage)
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BRUNCH / LUNCH / DINNER

Tischkultur / Servieren

Anwendungsbeispiel Anwendungsbeispiel

Anwendungsbeispiel

Anwendungsbeispiel

Hier geht es zum  
Produktvideo
Einfach abscannen und 
anschauen!

MINI SALZ- ODER PFEFFERMÜHLE // 
MILAM
Manuelle Minimühle – klein aber fein – nicht nur für un-
terwegs, mit Keramikmahlwerk (Edelstahl – seidenmatt 
gebürstet, Keramik, Kunststoff)

RX2235  ca. Ø 3 x 5,5 cm 4,50 €

          

SALZ- UND PFEFFERMÜHLE // 
DUMELO
Manuelle Duo-Gewürzmühle, schlan-
ke Form, zwei getrennte, verstellbare 
Keramikmahlwerke mit Deckel (Edelstahl – 
seidenmatt gebürstet, Keramik, Kunststoff)

RX2200  ca. Ø 4,4 x 19,6 cm 9,95 €

      

MINI SALZ- & PFEFFERMÜHLE // PARUM

Klein, fein und immer griffbereit, manuelle Mühle mit 
zwei getrennten Keramikmahlwerken für Salz und Pfeffer 
(Edelstahl – seidenmatt gebürstet, Keramik, Kunststoff)

RX2229  ca. Ø 3 x 10,5 cm 6,95 €

   

GEWÜRZMÜHLE // VARIATION

Manuelle Mühle mit 5 separaten Gewürzkammern (je 
ca. 25 ml), verstellbares Keramikmahlwerk, eine Mühle – 
große Vielfalt, praktisch, platzsparend und wirkungsvoll, 
Gewürze immer frisch gemahlen (Edelstahl – seidenmatt 
gebürstet, Keramik, Kunststoff)

RX2146  ca. Ø 5,5 x 24,5 cm 12,50 €

      

SERVIEREN & WÜRZEN
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SALZ- & PFEFFERSTREUER // 
QUERA
Schlanke und elegante Präsentation von Salz 
und Pfeffer als perfektes Paar, sicherer Halt im 
Bambusständer (Edelstahl – seidenmatt gebürs-
tet, Bambus)

RX2202 ca. Ø 8 x 2,5 cm 9,50 €
  je ca. Ø 1,5 x 10,8 cm (Streuer)

       

4ER SET MINI SALZSTREUER // OVO

Set bestehend aus vier eleganten Salzstreuern, 
moderne glänzende Oberfläche, einfach zu 
befüllen, transparenter Boden für einfache und 
schnelle Füllstandprüfung, ideal zum Salzen von 
Frühstückseiern (Edelstahl, Kunststoff)

RX2272  je ca. Ø 2,2 x 4,2 cm 9,95 €

   

SALZ- / PFEFFERSTREUER // À TABLE

Quadratisch, praktisch, gut – handlicher Salz- und 
Pfefferstreuer, getrennte Kammern, leicht zu befül-
len (Keramik, Kunststoff)

ASA3104  ca. 5 x 5 x 2 cm 7,95 €
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VORRATSGLAS // LONGO

Moderner und dekorativer Vorratsbehälter 
aus Glas, zur Aufbewahrung von bspw. lan-
gen Nudeln wie Spaghetti, Fettuccine oder 
Tagliatelle, praktischer Bambusdeckel mit 
Dichtungsring zum luftdichten Verschlie-
ßen für eine lange Haltbarkeit, ca. 1,4 Liter 
Fassungsvermögen für etwa 1 KG Spaghetti 
(Borosilikatglas, Bambus, Silikon)

RX2322 ca. Ø 8,7 x 29,7 cm 8,50 €

     

VORRATSGLAS // CUBO

Moderner und dekorativer Vorratsbehälter 
aus Glas, zur Aufbewahrung von trockenen 
Lebensmitteln wie bspw. Keksen, Müsli 
oder Nudeln, praktischer Bambusdeckel 
mit Dichtungsring zum luftdichten Ver-
schließen für eine lange Haltbarkeit der 
Lebensmittel, ca. 1,3 Liter Fassungsvermö-
gen (Borosilikatglas, Bambus, Silikon)

RX2323 ca. 10 x 10 x 18,5 cm 7,95 €

     

LONGO

er Vorratsbehälter 
ung von bspw. lan-
ti, Fettuccine oder
ambusdeckel mit 
ichten Verschlie-
arkeit, ca. 1,4 Liter
twa 1 KG Spaghetti 
, Silikon)

9,7 cm 8,550 €

Anwendungsbeispiel

Anwendungsbeispiel

Anwendungsbeispiel

SERVIEREN & WÜRZEN
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Anwendungsbeispiel

KÄSE-SET // LEGNO

Grundausstattung für Käseliebhaber, 
massives Holzbrett, Käsemesser, Beil und 
Fadenschneider (Holz, Edelstahl – seiden-
matt gebürstet)

RX2108  ca. 27 x 20 x 1 cm (Brett) 13,95 €

    

KÄSEREIBE // GRANA

Elegante Käsereibe aus hochwertigem 
Bambus, integrierter Auffangbehälter, 
welcher sich auch zum Servieren eignet, 
scharfe Edelstahlreibe, kann zur einfachen 
Reinigung herausgenommen werden (Holz, 
Edelstahl)

RX2273  ca. 27 x 7,3 x 4 cm 9,95 €

      

KÄSE-SET // VETRO

Pflegeleichtes Käse-Set, Glasplatte mit 
dekorativen Schriftzügen, Holzkörper mit 
magnetischer Halterung, 4 praktische Käse-
besteckteile (Glas, Holz, Edelstahl)

RX2152  ca. 30 x 20 x 5,5 cm (Brett) 14,95 €

      

KÄSEREIBE // PARMO

Klassische Käsereibe aus Holz, integrierte 
Schublade zum Auffangen und Servieren 
des geriebenen Käses, hochwertig und stabil, 
scharfe, herausnehmbare Edelstahlreibe mit 
handlichem Griff, einfache Reinigung (Holz, 
Edelstahl)

RX2120  ca. 10,5 x 18 x 7,3 cm 12,95 €

     

Anwendungsbeispiel Anwendungsbeispiel
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Anwendungsbeispiel

KÄSEMESSER-BLOCK // MAGNO

Innovatives Käsemesser-Set mit doppeltem 
Nutzen, Block dient stehend zur sicheren und 
modernen Aufbewahrung der 4 mitgelieferten 
Käsebesteckteile, kann liegend und ausein-
andergeklappt als Käsebrett zum Servieren 
genutzt werden, flexibles, unkompliziertes Tren-
nen und Zusammenfügen durch magnetische 
Haftung, keine Scharniere, inkl. Reinigungs-
schlitzen im Block (Holz, Edelstahl, Magnet) 
 
geschlossen: ca. 11,6 x 5,8 x 20 cm 
aufgeklappt: ca. 23,2 x 2,9 x 20 cm

RX2258   18,50 €

      

KÄSEMESSER-BLOCK // NOVO

Modernes Käsemesser-Set, Designobjekt mit 
praktischem Nutzen, magnetischer Holzblock 
mit Schutzgleitern auf der Unterseite, 4 Käse-
besteckteile (Edelstahl – seidenmatt gebürstet, 
Holz – schwarz matt lackiert)

RX2151  ca. 6 x 6 x 8,5 cm (Block) 13,95 €

       

SERVIEREN & WÜRZEN
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Anwendungsbeispiel

NUSSKNACKER // NOGI

Geradliniger, moderner Nussknacker aus 
robustem Edelstahl, flexibles Kunststoff-
gelenk, Nussaussparung in zwei Größen für 
verschiedene Nusssorten, liegt gut in der 
Hand (Edelstahl, Kunststoff, ohne Nüsse)

RX2266  ca. 18 x 8 x 2,5 cm 3,95 €

       

Anwendungsbeispiele

4ER SET MINI SNACKBECHER // 
APERITIVO
4 moderne Keramik-Snackbecher im Set, zeitloses 
Schwarz-Weiß Dekor, harmonisch-abgerundetes De-
sign, ideal für Nüsse, Gemüsesticks, Tapas, Dips oder 
auch Marmeladen (Keramik)

RX2290 je ca. Ø 6,5 x 5,7 cm 12,50 €

       
AnwendungsbeispielAnwendungsbeispiel

NUSSKNACKER-SET // NUX

Dekoratives Nussknacker-Set bestehend aus einem 
praktischen Metall-Nussknacker und zwei modernen, 
geradlinigen Holzschalen, integrierte Auflagefläche 
für den Nussknacker, Reservoir für Nüsse und Reste-
behälter für Nussschalen – flexibel verschieb- und 
herausnehmbar (Bambus, Metall, ohne Nüsse)

RX2260  ca. 30 x 16,5 x 7,5 cm 13,50 €
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MINI-SERVIERPLATTE // PRESENTA

Mini-Servierplatte mit ca. 15 cm Durchmesser, 
stabiler Standfuß, modernes und zeitloses Design, 
ideal zur dekorativen Präsentation von süßen oder 
herzhaften Kleinigkeiten wie z. B. Pralinen, Obst 
oder Käseecken (Akazienholz)

RX2291  ca. Ø 15 x 2,5 cm 4,95 €

   
Anwendungsbeispiel

Anwendungsbeispiel

SCHOKOLADENFONDUE // DOLCE

Fondueset bestehend aus Topf, Stövchen mit Tee-
lichthalterung und 4 Piksern, schlichtes und stilvolles 
Design, moderne Kombination aus Keramik und 
Holz, einfache Anwendung, Pikser in verschiedenen 
Grautönen für eine einfache Zuordnung, ideal zum 
Dippen von Früchten in Schokolade oder Brot in Käse 
(Keramik, Holz, Edelstahl)

RX2315  ca. 11 x 11 x 15 cm 16,50 €

    

Anwendungsbeispiel

SERVIEREN & WÜRZEN
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Anwendungsbeispiele

SERVIERTELLER // RONDO

Großer runder Servierteller aus Bambus, ca. 28 
cm Durchmesser, im Set mit einem Dipschäl-
chen aus Keramik, nützliche Aussparung für 
einen sicheren Halt des Dipschälchens, prak-
tische Unterteilung in 4 Snackfächer, ideal zur 
stilvollen Präsentation von salzigen Snacks, 
Gemüse, Obst, Käse, Antipasti oder Tapas mit 
Dips (Bambus, Keramik)

RX2298  ca. Ø 28 x 2 cm 12,50 €
  ca. Ø 7,3 x 3 cm (Schälchen)

      

SERVIERSCHALEN // TRE NERA

4-teiliges Servier-Set bestehend aus drei  
edlen, schwarzen Keramikschälchen auf einem 
eleganten Bambusbrett mit praktischem Griff, 
eingelassene Vertiefungen für einen besseren 
Halt, Servierschälchen in drei unterschiedlichen 
Größen, ideal zur stilvollen Präsentation von 
süßen oder salzigen Snacks, Tapas oder Dips 
(Bambus, Keramik)

RX2299  ca. 41 x 13,5 x 4,5 cm (mit Griff) 15,95 €

   

Anwendungsbeispiel

SERVIERSCHALEN // TRE BAMBOO

Schlichtes Bambusbrett mit 3 Keramik-Servier-
schalen, Natürlichkeit gepaart mit einem modernen, 
funktionalen Stil, Schutzgleiter auf der Unterseite 
(Bambus, Keramik)

RX2137  ca. 27 x 12 x 1,5 cm 9,95 €
  je ca. 8 x 10,5 x 3,5 cm
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SERVIERSCHALEN //  
QUATTRO BAMBOO
5-teiliges Servier-Set bestehend aus vier Kera-
mikschälchen auf einem eleganten Bambusbrett 
mit praktischem Griff, eingelassene Vertiefun-
gen für einen besseren Halt, Schälchen in zwei 
verschiedenen Größen, ideal zur stilvollen Prä-
sentation von Snacks, Gemüse, Obst, Antipasti 
oder Tapas mit Dips (Bambus, Keramik)

RX2300  ca. 35,5 x 18,5 x 3,7 cm (mit Griff) 17,50 €

      

SERVIERSCHALEN // TRE ARBO

Dekoratives Servierschalen-Set in Tannenbaumform 
bestehend aus drei Keramikschälchen auf einem elegan-
ten Bambusbrett, eingelassene Vertiefungen für einen 
besseren Halt, Servierschälchen in drei unterschiedlichen 
Größen, ideal zur festlichen Präsentation von süßen oder 
salzigen Snacks, Plätzchen oder Dips – nicht nur zu Weih-
nachten (Bambus, Keramik)

RX2314  ca. 30,5 x 21,5 x 4,5 cm 18,50 €

    

SERVIERSCHALEN // TRE STELLA

Dekoratives Servierschalen-Set bestehend aus 3 Ke-
ramikschälchen auf einem eleganten Bambusbrett mit 
praktischem Griff, eingelassene Vertiefungen für einen 
besseren Halt, Servierschälchen im festlichen Stern-
Design und in drei unterschiedlichen Größen, ideal zur 
Präsentation von süßen oder salzigen Snacks, Plätzchen 
oder Dips – nicht nur zu Weihnachten (Bambus, Keramik)

RX2313  ca. 42 x 15,5 x 5,3 cm (mit Griff) 16,50 €

   

Anwendungsbeispiel

Anwendungsbeispiel

Anwendungsbeispiel

SERVIEREN & WÜRZEN
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ca. 20 x 60 cm ca. 30 x 40 cm ca. 30 x 40 cm

Anwendungsbeispiel

Anwendungsbeispiele

Anwendungsbeispiel

SERVIERSCHALEN // 
TRE ARDESIA
Klarheit und Eleganz, 3 Keramikschalen auf 
elegantem Schieferbrett, Schutzgleiter auf 
der Unterseite (Schiefer, Keramik)

RX2136  ca. 26 x 8,5 x 1,5 cm 8,95 €
  je ca. 8 x 8 x 2,5 cm

   

SERVIERSCHALEN // 
QUATTRO ARDESIA
4 schwungvolle, helle Schalen in spannen-
dem Kontrast zur geradlinigen, dunklen 
Schieferplatte, ideal zum Servieren von 
Dips, Soßen oder Marmeladen, Schutzglei-
ter auf der Unterseite (Schiefer, Keramik)

RX2138  ca. 25 x 25 x 1,5 cm 14,95 €
  je ca. 10 x 10 x 4 cm

   

SCHIEFERPLATTEN-SET // 
TAPAS ARDESIA
Vierteiliges Servierplatten-Set aus Naturschiefer 
zum dekorativen Anrichten von Lebensmitteln, 
moderne, geschnittene Kanten, unempfindliche 
Oberfläche dank spezieller Lasur, Schutzgleiter auf 
der Unterseite, Schieferplatten kreativ und variabel 
kombinierbar (Schiefer) 
 
1x Platte L: ca. 20 x 30 x 0,7 cm 
1x Platte M: ca. 10 x 30 x 0,7 cm 
2x Platte S: ca. 10 x 15 x 0,7 cm

RX2262   9,95 € 
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Anwendungsbeispiele

Anwendungsbeispiel

DIP-SET // TRE MALVA

Zum ästhetischen Anrichten von Dips, So-
ßen oder Marmeladen, 3 Schalen mit Löffel 
und Deckel, auf einem passenden Servier-
brettchen (Porzellan, Bambus)

RX2203  ca. 28,5 x 9,5 x 1,7 cm 16,75 €
  je ca. Ø 8 x 8,2 cm

      

SERVIERBRETT // PARMA

Langes Servierbrett aus natürlichem 
Akazienholz, stabile Standfüße, zur 
stilvollen Präsentation von Lebens-
mitteln oder als elegante Dekoration in 
Kombination mit Vasen, Blumen oder 
Kerzen (Akazienholz)

RX2263  ca. 50 x 12 x 3 cm 12,95 €

     

DIP-SET // PHIALO

Runde Bambusschale mit asymmetrisch 
platziertem Keramikschälchen, stilvolle 
Form- und Materialkombination zum äs-
thetischen Servieren von Snacks und Dips 
(Bambus, Keramik)

RX2223   ca. Ø 20 x 2 cm 11,50 €
  ca. Ø 5,5 x 3 cm (Schälchen) 

    

SERVIEREN & WÜRZEN
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TRINK-
KULTUR

Trinken ist gesund und reinigt den Körper und die Seele: ein 
kleines Stück Wellness im Alltag. Ästhetische Gefäße und 
praktische Hilfsmittel animieren zum Trinken und bereiten 
Freude bei der Zubereitung. Dabei braucht man gerade für 
Wein das passende Zubehör – zum richtigen Öffnen und 
Verschließen, zur geeigneten Temperierung und Belüftung. 
Design und Funktion müssen hierbei kein Widerspruch sein.

COCKTAILSHAKER // SHAKEME

Klassisch moderner Shaker, ergonomische 
Formgebung, 500 ml (Edelstahl – seiden-
matt gebürstet)

RX2103  ca. Ø 8 x 21 cm 8,50 €

     

EISWÜRFEL-STEINE // GRANITO

Praktisches Set bestehend aus 9 wie-
derverwendbaren Eiswürfel-Steinen aus 
Granit, ideal zum Kühlen von alkoholischen 
oder antialkoholischen Getränken ohne 
sie zu verwässern, inkl. Samtbeutel zur 
praktischen Aufbewahrung im Eisfach 
und handlicher Edelstahl-Eiszange mit 
gezackter Greiffläche, stilvolle Aufbewah-
rungskiste aus Holz (Granit, Holz, Edelstahl, 
Samt)

RX2325 ca. 15,5 x 11,8 x 3,2 cm 9,95 €
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EISWÜRFEL-STEINE

Praktisches Set bestehend
derverwendbaren Eiswürf
Granit, ideal zum Kühlen v
oder antialkoholischen Ge
sie zu verwässern, inkl. Sam
praktischen Aufbewahrun
und handlicher Edelstahl-
gezackter Greiffläche, stilv
rungskiste aus Holz (Grani
Samt)

RX2325 ca. 15,5 x 11,8 x 3



Anwendungsbeispiel

UNTERSETZER 6ER // SEI ARDESIA

6 Untersetzer aus echtem Naturschiefer, 
Schutzgleiter auf der Unterseite (Schiefer)

RX2101  je ca. 10 x 10 x 0,5 cm 6,50 €

    

UNTERSETZER 4ER // NOCE

4 elegante Untersetzer aus dunklem, marmorier-
tem Walnussholz, mit abgerundeten Ecken und 
praktischer Vertiefung für einen besseren Stand, 
rutschfeste Gummifüße auf der Unterseite 
(Walnussholz)

RX2294  je ca. 10 x 10 x 1 cm 9,95 €

         

UNTERSETZER 8ER // RENOVA

8 Getränkeuntersetzer im praktischen Set, aus 
modernem und nachhaltigem Filz für lautloses Ab-
stellen von Getränken, zweifarbiges Design für einen 
dekorativen Einsatz, mit passender Filztasche zur 
Aufbewahrung (veganer Filz aus 100 % recyceltem 
PET, zertifiziert nach Global Recycling Standard)

RX2296  ca. 10,5 x 5,7 x 6 cm (Tasche) 4,95 €
  je ca. 10 x 10 x 0,6 cm

 

Anwendungsbeispiel

TRINKKULTUR
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WEIN-SET // BASIC

Klassische Grundausstattung für Wein-
liebhaber, schlichtes Sommeliermesser, 
exklusiver Flaschenverschluss, in hochwer-
tiger Holzbox (Edelstahl, Silikon, Holz)

RX2133  ca. 16 x 11,5 x 4,5 cm 7,50 €

     

SOMMELIERMESSER // GUJOL

Hochwertig verarbeitetes Sommelier-
messer, feingezahnte, gebogene Klinge, 
2-stufiger Heber mit flexiblem Gelenk, op-
timal verteilte Zugkraft, gehärtete Spindel 
mit Antihaftbeschichtung, kontrastreiche 
Holz-Stahl-Kombination, massive Holzbox 
(Edelstahl, Holz)

RX2188  ca. 14 x 5,5 x 3 cm 11,50 €

     

WEINGLASHALTER // VINOLINO

Hochwertiger Weinglashalter aus edlem 
Akazienholz, schwungvolles, abgerunde-
tes Design, zur exklusiven Präsentation 
oder praktischen Aufbewahrung von zwei 
Weißwein- oder Rotweingläsern direkt am 
Flaschenhals, ideal für alle Weinliebhaber, 
geölte  
Holzoberfläche (Akazienholz)

RX2267  ca. 28 x 8 x 1,5 cm 4,95 €
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Anwendungsbeispiel

Anwendungsbeispiel

WEINACCESSOIRES // BUCHE BLOCK

Geradlinig gehaltener Buche-Block mit sechs praktischen 
und edlen Weinaccessoires: Sommeliermesser, zwei 
Tropfringe, Weinthermometer, Flaschenverschluss und 
Ausgießer (Buche, Edelstahl, Silikon)

RX2113  ca. 6,7 x 6,7 x 15 cm (Block) 13,95 €

        

WEINACCESSOIREKISTE // VINO CLASSIC

Massive Holzkiste mit nützlichem Weinzubehör: Somme-
liermesser, Flaschenverschluss, Ausgießer, Tropfring (Holz, 
Edelstahl, Silikon)

RX2111  ca. 35 x 10 x 12 cm 19,50 €

    

WEINACCESSOIREKISTE // VINO BAMBOO

Edle Holzkiste mit Weinaccessoires, nachhaltiger Ma-
terialmix aus Edelstahl und Bambus, Sommeliermesser, 
Flaschenverschluss, Ausgießer, Tropfring (Bambus, Edel-
stahl, Silikon)

RX2112  ca. 35 x 10 x 12 cm 22,95 €

    

TRINKKULTUR
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SEKTVERSCHLUSS // COVRILO

Klassischer Sektverschluss, elegant und praktisch, 
dicht verschließend (Edelstahl – seidenmatt gebürs-
tet, Kunststoff)

RX2205  ca. Ø 3,5 x 5,5 cm 4,95 €

     

WEINBELÜFTER-SET // BOTTLE AIR

Damit wird jede Flasche zum Genuss, prakti-
scher Dekantierausgießer für die Belüftung des 
Weines während des Ausgießens, pfiffiger Va-
kuum-Pump-Verschluss für längere Haltbarkeit 
des Weines, in edler Geschenkbox (Kunststoff, 
Silikon)

RX2102  ca. Ø 2,5 x 8 cm (Verschluss) 9,50 €
  ca. Ø 3 x 9,5 cm (Ausgießer)

       

Anwendungsbeispiel

WEINBELÜFTER-SET // AEROVINO

Praktisches 2in1 Weinbelüfter-Set, origineller 
Vakuum-Verschluss für längere Haltbarkeit des 
Weines, tropffreier Dekantierausgießer-Aufsatz für 
die Belüftung des Weines während des Ausgießens, 
elegantes und modernes Design (Edelstahl, Silikon, 
Kunststoff BPA-frei)

RX2344            ca. Ø 3,2 x 7,5 cm (Ausgießer)  9,50 €
                            ca. Ø 3,2 x 6,2 cm (Verschluss)

   

KÜHLMANSCHETTE // COOL BLACK

Praktische Flaschen-Gelmanschette für die 
Gefriertruhe, hält die Kälte viele Stunden, wiederver-
wendbar, variabler Klettverschluss (Synthetikgewebe, 
Kühlgel)

RX2183  ca. 35,5 x 17 x 1 cm 4,50 €

     

WEINBELÜFTER SET // AEROVINOÜ

Anwendungsbeispiel
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Anwendungsbeispiel

Anwendungsbeispiel

MESSLÖFFEL // CLIP

Pfiffiger Bambus-Messlöffel mit zwei Funktionen, dient 
zum Abmessen von einem Esslöffel (1 EL) Kaffee, Tee oder 
anderem Pulver, kann zudem als praktischer Verschluss 
für angebrochene Verpackungen genutzt werden: offenes 
Ende falten, Löffel-Clip darüber schieben und Inhalt län-
ger frisch halten (Bambus)

RX2252  ca. 15,8 x 4 x 1,6 cm 2,50 €

      

FLASCHENÖFFNER // APERTO

Hochwertiger, handlicher Flaschenöffner, edle 
Kombination aus dunklem Walnussholz und 
silbernem Edelstahl, geschmeidige Haptik dank 
abgerundetem Design (Walnussholz, Edelstahl)

RX2264  ca. 10 x 3,5 x 0,9 cm 2,95 €

     

ZITRONENPRESSE // ARTIST

Elegante Zitronenpresse, frischer Saft 
direkt aus der Zitrone geträufelt (Edelstahl 
– seidenmatt gebürstet)

RX2161  ca. 6,5 x 8,5 x 6,5 cm 3,50 €

     

Anwendungsbeispiel
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Anwendungsbeispiel Anwendungsbeispiel

TEEGLÄSER // MARCO POLO

2 Teegläser mit klarer, linearer For-
mensprache, liegen sicher und ohne 
Hitzeübertragung in der Hand, inklusive 2 
Untersetzer und 2 Trinkhalmlöffel, 6-teilig 
(hitzebeständiges Glas, Edelstahl – seiden-
matt gebürstet)

RX2173  je ca. Ø 9 x 0,5 cm 12,50 €
  je ca. Ø 6 x 14 cm (ohne Henkel)

      

GLASKARAFFE // SILIKA

Stilvolle und topmoderne Karaffe für 
Erfrischungsgetränke, automatisch 
öffnender und schließender Wippdeckel 
mit integriertem Sieb, temperatur- und 
spülmaschinenbeständiges Glas, 1000 ml 
(Borosilikatglas, Silikon, Edelstahl – glän-
zend)

RX2170  ca. Ø 8 x 28 cm 14,50 €

      

GLASKARAFFE // FIOLA

Puristisches und lineares Design, fest 
verschließender Schraubdeckel mit Dich-
tungsring, ideal für den Schreibtisch oder 
den Konferenzraum, temperatur- und 
spülmaschinenbeständiges Glas, 500 ml 
(Borosilikatglas, Edelstahl – seidenmatt 
gebürstet)

RX2171  ca. Ø 6,5 x 23 cm 9,50 €
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Anwendungsbeispiel

HENKELBECHER // MERRY CHRISTMAS

Fantasievoller Henkelbecher (350 ml) aus Porzellan mit 
goldener Merry Christmas Aufschrift. Ein wunderschö-
ner Begleiter, welcher schnell zur „Lieblingstasse“ in der 
Advents- und Weihnachtszeit wird, egal ob zuhause oder 
im Büro (Porzellan)

RX2295   ca. Ø 9 x 9,5 cm (ohne Henkel) 8,50 €

       

Anwendungsbeispiel

2ER SET THERMOGLAS // CALIENTE

Set aus 2 doppelwandigen Thermogläsern, ästheti-
sches Design, handgefertigte Unikate, gute Isolierung, 
ideal für Heiß- und Kaltgetränke wie Kaffee, Tee, Soft-
drinks oder Cocktails, auch zum Servieren von Desserts 
geeignet, temperatur- und spülmaschinenbeständiges 
Glas, je 250 ml (Borosilikatglas)

RX2341  je ca. Ø 7,5 x 10,5 cm 9,50 €

 

ISOLIERBECHER // COPPA 300 ML

Moderner Trinkbecher – elegantes Design in hand-
lichem Format, doppelwandige Isolierung, ideal für 
Heiß- und Kaltgetränke, dicht abschließender Deckel 
mit angenehmer Trinköffnung, leicht zu reinigen, 300 
ml (Edelstahl – pulverbeschichtet, Kunststoff, Silikon)

RX2347 ca. Ø 8,7 x 11,5 cm 5,95 €
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EDELSTAHL TEESIEB // COLINO

Großzügiges Teesieb zur Zubereitung von losem Tee 
direkt in der Tasse, geeignet für sämtliche Teesorten 
dank extra feinmaschigem Design aus modernem und 
rostfreiem Edelstahl, trennt die Blätter und Kräuter 
nach dem Aufguss sauber vom Wasser, breite, flache 
Henkel für einen sicheren Halt auf dem Tassenrand, in-
klusive Deckel für gleichbleibende Aufgusstemperatur, 
der auch als Abtropfschale für sauberes Abstellen nach 
dem Ziehen genutzt werden kann (Edelstahl)

RX2350 ca. 12,5 x 7,5 x 7,5 cm  4,95 €
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RAUM & 
AMBIENTE

An keinem Ort der Welt fühlen wir uns so 
geborgen wie zu Hause – unserem individuellen 
Wohnraum. Nicht nur Möbel formen einen Raum, 
vielmehr sind es die Wohnaccessoires, die für 
ein gemütliches Ambiente sorgen und unsere 
einzigartige Persönlichkeit widerspiegeln. 

4ER TEELICHT-SET // LUCE

Vier Teelichthalter in modernem Design, flexibel 
kombinierbar und ganzjährig einsetzbar, ideal zur 
Adventszeit (Holz, Edelstahler)

RX2231  ca. 5 x 5 x 5,5 – 15,2 cm 19,95 €

      

Anwendungsbeispiele

3ER VASEN-SET // FLORA

3 Vasen in unterschiedlichen Größen, als harmo-
nisches Set oder einzeln verwendbar, zeitloses 
Design für jede Einrichtung passend, modernes 
schwarzes Glas, auch als dekorative Kerzenstän-
der verwendbar (Glas)

RX2324 ca. Ø 5,6 x 8,5 cm 4,95 €
     ca. Ø 6,7 x 9,8 cm 
     ca. Ø 8 x 11,2 cm

  

Anwendungsbeispiele
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Bei allen Teelichthaltern bedingt Handarbeit leichte Formunterschiede

TEELICHT // KAULA

Dekorative Teelichtschale für gold-schim-
merndes Kerzenlicht  (Metall – seidenmatt 
braun lackiert mit Goldfolienauskleidung)

RX2208  ca. 16,3 x 11,1 x 6 cm 6,95 €

        

TEELICHT // SAKRALE

Wunderschön geformter Teelichthalter in 
Hammerschlagoptik, strahlend goldener 
Kerzenschein für pure Entspannung (Metall 
– seidenmatt braun lackiert mit Goldfolien-
auskleidung)

RX2128  ca. 12 x 6,5 x 11 cm 7,50 €
RX2129  ca. 18 x 11 x 15 cm 13,50 €

        

TEELICHT // KALINA

Dekorative Kerzenschale für beeindru-
ckende, goldene Lichteffekte (Metall 
– seidenmatt braun lackiert mit Goldfolien-
auskleidung)

RX2207  ca. Ø 12 x 13,7 cm 8,75 €

       

TEELICHT // PALA

Teelichthalter in Blütenform, goldenes Licht 
für eine gemütliche Atmosphäre (Metall 
– seidenmatt braun lackiert mit Goldfolien-
auskleidung)

RX2197  ca. 7,8 x 16 x 7,8 cm 4,50 €
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TEELICHT-SET // WAVES

Zwei schwungvoll moderne Teelichthalter 
in Groß und Klein, als harmonisches Set, 
goldene Lichteffekte für eine warme, be-
hagliche Atmosphäre (Metall – seidenmatt 
braun lackiert mit Goldfolienauskleidung)

RX2271  ca. Ø 6,2 x 14 cm 14,50 €
  ca. Ø 7,4 x 15,6 cm

    

TEELICHT-SET // DROPS

Zwei wunderschöne, dekorative Tee-
lichthalter als harmonisches Set, goldene 
Lichteffekte für pure Entspannung (Metall 
– seidenmatt braun lackiert mit Goldfolien-
auskleidung)

RX2269  je ca. 7,9 x 7,5 x 11,5 cm 11,95 €

      

Bei allen Teelichthaltern bedingt Handarbeit leichte Formunterschiede

TEELICHT-SET // VENEZIA

Zwei kunstvoll gestaltete Teelichthalter 
in Groß und Klein, als harmonisches Set, 
goldene Lichteffekte für eine warme, be-
hagliche Atmosphäre (Metall – seidenmatt 
braun lackiert mit Goldfolienauskleidung)

RX2270  ca. 13 x 10,4 x 12,8 cm 14,95 €
  ca. 15 x 12,6 x 14,2 cm

    

TEELICHT // ATHEN

Kunstvoll gestalteter Teelichthalter, golde-
ne Lichteffekte für eine warme, behagliche 
Atmosphäre (Metall – seidenmatt braun 
lackiert mit Goldfolienauskleidung)

RX2127  ca. 11 x 8 x 14,5 cm 8,25 €

 
Anwendungsbeispiel

Anwendungsbeispiel

Anwendungsbeispiel
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Die Angebote dieses Kataloges richten sich ausschließlich an gewerbliche Abnehmer.  
Es gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen. Diese erhalten Sie auf Anfrage.

Schlussinformationen
1. Werbeanbringung: Wir können für alle abgebildeten Produkte eine Veredelung anbieten: die Möglichkeiten der Werbean-

bringung finden Sie durch Symbole beim jeweiligen Artikel. Die näheren Angaben zu den einzelnen Möglichkeiten finden 
Sie auf Seite 2. Für die Datenübermittlung beachten Sie bitte unbedingt unsere Hinweise unter www.druckdaten.net

2. Lieferzeiten: Je nach Warenverfügbarkeit versenden wir Ihre unveredelte Lagerware möglichst am gleichen oder nächsten 
Tag. Die Laufzeiten können sich vor Weihnachten verlängern. Größere Mengen erfordern ggf. eine längere Lieferzeit, 
bitte disponieren Sie daher rechtzeitig. Bei Veredelungsaufträgen werden Lieferzeiten abgesprochen, abhängig von 
Druckumsetzung, Freigaben und Verfügbarkeit.

3. Muster: Gerne senden wir Ihnen Muster zu, allerdings gegen Berechnung und ohne Rücknahme. 
4. Maßangaben: Alle Maßangaben sind ca.-Angaben zu Ihrer Orientierung. Bitte beachten Sie, dass die Verpackungsgröße je 

nach Art der Verpackung von der Größe des Artikels abweichen kann. 
5. Übergabepräsente: Bei allen Angeboten handelt es sich um Handpräsente zum Überreichen. Auf Wunsch liefern wir 

Ihnen gerne passende Versandkartons plan liegend oder verpacken Ihnen die Präsente bruchsicher und versandfertig.
6. Einzelversand: Gerne nehmen wir in Ihrem Namen den Einzelversand vor. Die Kosten pro Paket, inklusive Verpackung, Porto 

und Einlegen einer von Ihnen gestellten (personalisierten) Karte erhalten Sie auf Anfrage.  Die Adressen müssen als Excel- 
datei nach unserer Vorlage gestellt werden. Diese und weitere Hinweise finden Sie unter www.druckdaten.net/
Artikel/2V054. Bitte beachten Sie, dass die Größe des gewünschten Präsents zur Grußkarte und den Versandaufklebern 
passen muss. Sehr kleine Präsente müssen ggf. doppelt verpackt werden. Dies erhöht die Kosten für den Einzelversand.

7. Produktänderungen: Da wir unsere Produkte stetig weiterentwickeln, behalten wir uns Änderungen bzw. Anpassungen an 
den Verpackungen sowie den Produkten vor. Ebenso kann es produktionsbedingt zu Anpassungen kommen. Dies ist kein 
Grund zur Beanstandung. Sofern Sie bei einer Bestellung „unveränderte Nachproduktion“ angeben, erfolgt die Lieferung 
unter den aktuellen Gegebenheiten, d. h. eventuelle aktuelle Änderungen müssen akzeptiert werden.

8. Druckfehler: Trotz häufiger Kontrolle kann es immer zu einem Druckfehler kommen. Falls dies bei einem Preis passiert 
sein sollte, gilt der eigentlich vorgesehene Betrag. Wir werden Sie im Einzelfall informieren.  

9. Haftung für Mängel: Wenn Sie Grund zur Beanstandung haben, brauchen wir von Ihnen einen Nachweis. Offene 
Mängel und Transportverluste/-schäden sind sofort von dem ausliefernden Spediteur oder Versender durch 
Schadensbescheinigung bestätigen zu lassen. Auf jeden Fall benötigen wir von Ihnen im Reklamationsfall ein Foto 
der beschädigten Verpackung oder des beschädigten Artikels, um die Reklamation zeitnah bearbeiten und ggf. für 
Ersatz sorgen zu können. Naturprodukte wie Holz oder Schiefer haben stets ein individuelles Aussehen. Natürliche 
Schwankungen in Farbe, Größe und Beschaffenheit des Produktes bzw. der darauf angebrachten Veredelung sind kein 
Grund zur Beanstandung. 

10. Lieferbedingungen: Alle angegebenen Preise sind €-Nettopreise zzgl. MwSt., ab Werk. Zahlungsziel: 14 Tage netto.
11. Eigentumsvorbehalt: Die gelieferten Waren bleiben bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum, auch bei Weitergabe 

an Dritte.
12. Gesetzliche Änderungen: Sollten sich gesetzliche Änderungen ergeben, finden diese ungeachtet der Kataloglaufzeit 

Anwendung.
13. Preisgültigkeit: Die abgedruckten Preise gelten i. d. R. bis Juli 2026. Wir behalten uns Anpassungen aufgrund 

unvorhersehbarer Preissteigerungen vor. Gerne schicken wir Ihnen auf Anfrage ein aktuelles Angebot zu oder informieren 
Sie vor Auftragsannahme über etwaige Änderungen.

Druckstandskizzen-Download
Mit unseren Druckvorlagen stellen Sie sicher, dass Etikettengröße, Auflösung und Farbeinstellungen unseren Vorgaben  
entsprechen. Alle Vorlagen und weitere Informationen zur Druckdatenerstellung finden Sie unter: www.druckdaten.net
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